
e:services
Dienstleistungsbeschreibung

Um unseren Kunden neben den e:bizz Online Lösungen ( e:med und e:vent  ) 
auch im Bereich Web Auftritt  und Internet-Präsentation mit  unserer Erfahrung 
behilflich sein zu können, wurden zwei Dienstleistungen entwickelt, mit denen wir 
Ihnen helfen wollen, Ihre Web-Präsenz so rasch als möglich und zu fairen Kosten 
zu verwirklichen.

e:hosting → Nach  gemeinsamer  Definition  eines  für  Sie  passenden  Domain-Namens,  besorgen  und 
betreuen wir für Sie Ihre Domain und den dazugehörenden Web-Space. Das Hochladen und 
die Pflege Ihrer Homepage sind in dieser Dienstleistung ebenso enthalten wie die Suche 
nach einem preisgünstigen Internet Service Provider.

e:design → Wir  gestalten  gemeinsam  mit  Ihnen  das  Layout  Ihres  Internet  Auftrittes.  Nachdem  wir 
gemeinsam die Inhalte bestimmt haben, erstellen wir Ihre Homepage...
Bei der Verwendung von weiteren e:bizz Online Lösungen umfasst die Homepage Erstellung 
natürlich auch die Einbindung Ihrer Online Web Lösung.

 

Ihr Vorteil durch e:services
Basierend auf unserer langjährigen Erfahrung in den Gebieten Grafik, Web-Design und -Entwicklung sowie Back 
Office und Operations Lösungen stellen sich die Hauptvorteile der e:services wie folgt dar:

Unterstützung bei der Erstellung Ihres Logos und des Graphik Designs.

Rasche und effiziente Entwicklung Ihrer Homepage. und aller notwendigen Funktionen.

Rasche und effiziente Realisierung der von Ihnen benötigten Service Funktionen.

Kosten

e:hosting → Der  größte  Teil  des  Preises  dieser  Dienstleistung  richtet  sich  nach  den  Preisen  des  zu 
beauftragenden Internet Service Providers. Derzeit liegen die jährlichen Domain und Web-
Space Gebühren bei rund € 85,-. Hierzu wird eine einmalige Installationsgebühr berechnet

Bei Übernahme der Wartung des Web-Spaces und der Domain Bereiche durch e:bizz wird 
eine monatliche Wartungsgebühr verrechnet.

e:design → Der Preis für die Gestaltung und Wartung Ihrer Homepage ist abhängig von der Anzahl der 
Seiten und der Komplexität der zu verwendenden Grafiken. Nach Abstimmung und Definition 
der notwendigen Entwicklungstätigkeiten, bieten wir Ihnen flexible Zahlungsmöglichkeiten an

- einmalige Zahlung nach Beendigung der Entwicklungsarbeiten
- monatliche Abschlagsrechnung basierend auf Zeitaufzeichnungen

Bei der Übernahme der laufenden Wartung und Anpassung Ihrer Homepage durch   e:bizz 
fällt eine monatliche Wartungsgebühr an, die sich nach dem Erstellungspreis der Homepage 
richtet.



Arbeitsablauf der Dienstleistungen
Das folgende Flussdiagramm zeigt den Arbeitsablauf der  e:services  Dienstleistung:

e:hosting e:design

Kontaktieren Sie uns
Wir würden uns freuen Ihnen mehr und detailliertere Informationen über  e:services  Dienstleistungen 
zukommen  lassen  zu  können,  Ihnen  die  Dienstleistungen  im Detail  zu  präsentieren  oder  Ihnen  ein 
detailliertes Angebot auszuarbeiten, um Ihren Internet Auftritt zu verwirklichen. 

Michael Binder
Back Office and Database Development
Phone. +43-664-231 87 55
Email: mbinder@e-bizz.at

Franz J. Ganser
Web Development and Graphic Design
Phone: +43-664-464 12 44
Email: fjganser@e-bizz.at
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